

Новость · 5 февраля 2020, 09:33

Против троих сотрудников ФСИН возбудили дело об избиении красноярского заключенного

Управление Следственного комитета по Красноярскому краю предъявило обвинение в избиении заключенного Михаила Голикова троим сотрудникам ФСИН. Об этом [сообщает](#) «Перспектив мира» со ссылкой на официальное уведомление СК.

Речь идет о подполковнике Гурине и его подчиненных — Кирееве и Прикатове. Ранее СК [отчитывался](#) о возбуждении дела по пункт «а» части 3 статьи 286 УК (превышение должностных полномочий с применением насилия), но адвокат Голикова Виктория Дерменева рассказывала, что подозреваемых в деле нет.

По словам осужденного, в августе 2019 года сотрудники ФСИН избивали его, заставляя дать показания о взяточничестве против начальника колонии. Как добавлял Голиков, после избиения его поместили на 14 суток в ШИЗО. Защита заключенного [публиковала](#) видео, на котором видны травмы Голикова.

В региональном управлении ФСИН [утверждали](#), что осужденного никто не бил, а травмы он получил при падении с носилок.

Голиков [рассказывал](#) «МБХ медиа», что спустя несколько месяцев против него возбудили уголовное дело о вымогательстве (вероятно, речь идет о

статье 163 УК). «Нашли новых потерпевших, у которых я якобы деньги вымогал. На основании их заявлений хотят закрыть меня в СИЗО, чтоб я отказался от своих претензий к сотрудникам краевого ГУФСИН, которые меня избивали», — уверял осужденный.

Прокуратура начала проверку и пообещала «изучить основания возбуждения уголовного дела».